

救援队员守护白云水库的平安



酉时(17:00-18:59)
白云水库

记者 吕晓婷

本报讯 白云水库水质清澈,是不少人游泳的首选之地。下午5时的白云水库格外热闹,在清凉的水里,人们享受着凉爽和惬意。而在炎热的岸边,却有一群人顶着夕阳的余晖,时刻关注着水库里情况,他们就是来自民安救援总队的救生员。

你们能不能帮我找我老公,我很担心他。此时,游泳爱好者胡女士着急地向站在岸边的救生员求助。半小时前,胡女士和丈夫一起入水游泳,相约岸上见。等胡女士回到岸上,等了一会儿,没见到丈夫,往水库里看,也找不到丈夫身影。

民安救援总队队长郎永安立马和队员带上胡女士,乘坐冲锋艇前往水库找人,同时用高音喇叭不断喊叫胡女士丈夫名字。

哒哒哒,冲锋艇的马达声,混合着喊叫声,回荡在白云水库的水面和山间,格外响亮,也牵动着岸上救援队员的心。

我在这里!不一会儿,水库里有



人正在挥手示意。这一声回应,也让救援队员们高悬的心得以放下。原来,胡女士丈夫只是游泳累了,暂时在水域里歇息,没有及时回到岸上。

确定对方无碍之后,郎永安便和队员继续在白云水库巡逻。没过多久,被冲锋艇荡起的涟漪慢慢平静了下来,仿佛什么都没有发生过一样。

我就希望天天没事故发生。郎永安说,来白云水库游泳的人很多,平时游客量达到5000人次以上,周末能达到7000人次以上。人多了,意外风险就大,总有一些安全意识薄弱的市民贸然下水,导致常有溺水事故发生。

为了减少溺水事故的发生,从去年4月开始,民安救援总队组织了2个队伍对白云水库进行义务巡逻。今年,千禧救援队也加入了义务巡逻队伍,与民安救援总队交叉巡逻,守护白云水库的平安。

下午6时30分,白云水库迎来了一天的高峰期,很快岸上就被人挤满了。打断与记者的交流,郎永安和另外两位队员迅速到三个站点落位:一位盯着岸边的浅水区,提醒家长

看好孩子;一位在入口处发放护具并提醒要带好护具;郎永安则负责站在岸上巡逻纵观全局。

在水里救生员视线看不到很远的,他们只能看到前方小区域里的人员。因此需要我站在岸上观察情况。一遇到突发事件,我就会用高音喇叭提醒该区域的队员,进行解救或者劝导。郎永安说。

不一会儿,郎永安巡逻到深水区,看到有小朋友也在里面游泳,他连忙上前劝离。这里水深不安全,而且人非常多,小朋友体型小,一旦与大人发生碰撞,很容易被撞翻。郎永安说,深水区每天都有小朋友进来游泳,需要他们时刻关注和及时劝离。

下午6时30分,郎永安和其他救生员才稍作休息。因为一直穿着3斤重救生衣,一停下来,头上不停地冒着汗珠,衣服全部湿透了。但大家都没有因为闷热而把救生衣脱下来。

万一出现紧急情况,时间就是生命。没等喝完随身带着的水,看到有小朋友在岸边跑动,郎永安又急忙上前制止。

我市乒乓小将 省赛上大展身手

记者 应柳依

本报讯 在刚结束的省青少年乒乓球锦标赛上,我市聪聪乒乓球俱乐部学员胡寒瑞以男子C组单打冠军站上了最高领奖台,而吴倩一路过关斩将获得女子C组单打亚军,这也刷新了我市乒乓学员在全省锦标赛男子单打最好的成绩。

这两位小将的总教练是一名90后,叫颜聪聪,原浙江省乒乓球队国家一级运动员,12岁便获得过全国乒乓球少年比赛单打冠军。

胡寒瑞是龙川学校初一学生,5岁开始接触乒乓球,具有难得见的天赋。但他却从不自满,一直坚持苦练。当别的孩子在旅游时,胡寒瑞在练习场上挥汗如雨,每天高强度的训练既磨练技艺又考验耐力,这也使得他在比赛中有着过硬的实力和超强的心理素质。

吴倩则是市教师进修附属中学初一学生。与胡寒瑞难得一见的天赋不同,吴倩是一个力求上进的队员,勤能补拙在她的身上体现得淋漓尽致。每天晚自习下课后,吴倩还要挤出1个小时时间训练,最终在省赛上取得了不俗成绩。

夜幕下,广场舞舞出健康新风尚



戌时(19:00-20:59)
丽州广场

记者 程明星

本报讯 下午7时,夜幕降临,健身成为永康市民晚饭后的“心头宠”。无论是在健身房,还是在绿道,或是在广场,总能看到运动的身影。

晚上7时30分,丽州广场,100多名舞蹈爱好者齐聚这里,一首首歌曲在广场上唱响。

一二三四,二二三四,跟着音乐的节拍,左脚起步……在丽州广场小道上,市民王昌跃有节奏地喊着节拍,指导着胡兰玉、胡兰秋、杜振堂,学习牛仔舞。

王昌跃今年51岁,跳舞已有近20年。在舞群里,大家都尊称他一声“王老师”。

舞蹈能锻炼身体的协调,不同的音乐不同的舞,有佳木斯舞步、坝坝



舞、水兵舞,还有大家耳熟能详的三十二步。王昌跃说,自己对于舞蹈也是半路出家,纯粹是出于喜爱。

岁数大了,每天待在家里不运动,经常腰酸腿痛。跳个舞,出身汗,舒坦,感觉自己变年轻了。胡兰秋笑道。她和姐姐去年偶然加入一个舞蹈群,闲聊之后慢慢尝试,后来就痴迷上了舞蹈。

20分钟的教学,王昌跃淡蓝色的方格衬衫已被汗水湿透,然而他并没有继续停止,依旧享受着跳舞给自己带来的那份汗流浹背的痛快。

在丽州广场中央,伴随着《风筝误》古典的旋律,30多位大妈组成一扇半圆,成为了广场中最引人注目的风景。

胡老师,我是同事介绍来的,能拉我进微信群吗?市民江爱青在丽州

广场跟随胡美菊所在的舞群跳完了几支舞蹈后,礼貌性地问道。

当然可以呀,欢迎您加入我们。胡美菊开心地答应。她说,这些跳舞的舞友来自于一个上百人的舞友群,各位舞友时常在群里分享各自新学的舞蹈,并且会线上教学。另外,大家第二天想要跳什么舞,都会提前在微信群里通知。

这一首《风筝误》,我们就跳了不下三遍。胡美菊说,每次跳十多首歌,就意味着要跳十多支舞蹈,十分尽兴。

不少在广场的市民朋友也表示,跳舞不仅健美健体,而且健脑健心。在不影响附近居民正常作息的情况下,多姿多彩的广场舞确实能丰富市民们的精神世界,同时又能反映出一个城市的宜居水平。

父亲醉酒大睡 两岁女独自候车

记者 徐敏 通讯员 黄春斌

本报讯 这个小女孩一个人在安检仪旁边玩了好一会,还把手伸进安检仪里面,帮她找一下家人吧。日前,在永康南站候车室,一名旅客牵着名两岁左右小女孩向市铁路派出所求助。

接到求助信息的民警马上在候车室内询问候车的旅客,一边通知车站值班人员开启广播寻人。

15分钟过去了,仍然不见有旅客前来认领。所幸,民警王成得知,小女孩是跟随一名穿黑色短袖、身上有浓浓酒味的男子进来候车室的。

得到这一线索后,王成立即缩小范围寻找,在候车室座椅上看到一名男子躺在座椅上呼呼大睡。王成上前叫醒男子并询问是否认得女孩,男子表示这是他女儿。

经了解,男子姓陈,广西柳州人,离异。由于没有走出与妻子离婚的阴影,陈某出发前喝了一斤白酒。到候车室以后,在超市买了一瓶饮料给女儿后,自己就不胜酒力躺下昏睡过去,钱包和手机也不见了。幸运的是,钱包和手机均被好心人捡到送到了铁路派出所。

在民警的教育下,原本要回广西老家的陈某决定留在永康,重振信心,要努力工作,好好抚养女儿。